
ياهر انخهيفي :                           الأستار 01انًذرست الإعذاديت بسبيبت                              سهسهت تًاريٍ عذد   

 أَشطت في انحساب

01التمرين عدد   

 لاحظ انجذول انتاني ثى ضع انعلايت  ×   في انخاَت انًُاسبت  

.....قابم نهقسًت عهى    

 انعذد 2 3 4 6 12 15

      325404 

      235796435 

      745745720 

      357462045 

02انتًريٍ عذد   

𝐴 = 345𝑥𝑦  ; 𝐵 = 259𝑥3𝑦2  ; C = 475y7x   ٌرقًا:    𝑦و  𝑥  لاحظ الأعذاد انصحيحت انطبيعيت انتانيت حيث  

𝑥  و𝑦  نيكىٌ انعذد  C  قابلا نهقسًت عهى 6  أوجذ انرقًاٌ(1    

𝑥  و𝑦  نيكىٌ انعذد  𝐵  قابلا نهقسًت عهى 12 أوجذ انرقًاٌ(2    

𝑥  و𝑦  نيكىٌ انعذد  A  قابلا نهقسًت عهى 15 أوجذ انرقًاٌ(3    

03انتًريٍ عذد   

:عذد صحيح طبيعي يحقق انشروط انتانيت       𝑁  نيكٍ  

قابلا نهقسًت عهى يجًىع * يقبم انقسًت عهى جًيع أرقايه   * جًيع أرقايه يخانفت نهصفر   * جًيع أرقايه يختهفت   *

  أرقايه

624 يحقق جًيع انشروط انسابقت  بيٍ انعذد   (1  

𝑁 في َفس انىقت 6و15يت عهى  س  أٌ يكىٌ قابلا نهق هم يًكٍ أٌ يكىٌ انعذد   (2  

15ة عهى وقابلا نهقس بيٍ أٌ جًيع أرقايه فرديت         𝑁 في حانت  (3  

1000أصغر يٍ      𝑁 إستُتج أٌ (4  

  04عذد انتًريٍ 

15يقبم انقسًت عهى    12522 − 7 × 2532 بيٍ أٌ انعذد (1  

6يقبم انقسًت عهى   2100 − 833 بيٍ أٌ انعذد(2  

05انتًريٍ عذد   

𝐴 = 3𝑥4𝑥5𝑥     رقى:  𝑥  لاحظ انعذد انصحيح انطبيعي انتاني حيث  

 𝑥 𝐴 يهًا يكٍ انرقى 3  قابم نهقسًت عهى  بيٍ انعذد (1  

في َفس انىقت                                      15و 12  قابلا نهقسًت عهى    𝐴 نيكىٌ انعذد   𝑥 ياهي انقيى انًًكُت نهرقى  (2  



 


